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Bački Petrovac Vojvođanski dnevnik
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Bezbedna zajednicaBezbedna zajednicaBezbedna zajednicaBezbedna zajednica

Spiker:
Večeras je u Skupštini Vojvodine promovisana knjiga "Bezbedna zajednica" posvećena svim oblicima prevencije povreda
i unapređenju kvaliteta života.
Reporter, Jelena Stamenković:
Knjiga  "Bezbedna  zajednica"  život  bez  povreda  rezultat  je  entuzijazma  i  zajedničkog  rada  kolaboracionog  centra  za
promociju bezbednosnih zajednica Svetske zdravstvene organizacije sa sedištem u Stokholmu i  tima naših stručnjaka.
Monografija  i naučno  istraživački  rad predstavlja bazu  razvoja, planiranja, obrazovanja,  identifikacije  i procene  rizika u
zajednici.
Doc dr Branislava Belić, potpredsednik Skupštine Vojvodine:
Mi smo pozvali i predstavnike nekoliko opština iz Vojvodine koji želimo da se upoznaju sa ovim programom i projektom i
da se uključe u akciju "Bezbednih zajednica". I da u nekom narednom periodu proglasimo što više "Bezbednih zajednica"
u Vojvodini.
Reporter, Jelena Stamenković:
Da  podsetimo  za  prvu  bezbednu  zajednicu  u  Srbiji  pa  i  u  jugoistočnoj  Evropi,  a  134  u  svetu  u  aprilu  je  proglašena
Opština Bački Petrovac.
Prim. dr Mirjana Milankov, direktor Nacionalnog centra za prevenciju povreda i promociju bezbednosti:
Cilj je da lokalne zajednice sve lokalne zajednice u Vojvodini dakle i Vojvodina kao region postaju bezbedne zajednice po
kriterijumima  Svetske  zdravstvene  organizacije.  Da  se  unapredi  kvalitet  života.  Da  se  unapredi  tolerancija,  humani
odnosi među ljudima. Zaštita životne sredine, kvalitet života i svakako prevencija povreda i nasilja.
Reporter, Jelena Stamenković:
Povrede  predstavljaju  veliki  problem  javnog  zdravstva  odnoseći  svake  godine  više  od  5  miliona  ljudskih  života.  Po
podacima Svetske  zdravstvene organizacije  nasilje  i  povrede pogubni  su  koliko  i HIV, malarija  i  tuberkuloza  zajedno.
Moto aktivnosti tima je nesreće nisu slučajne i neizbežne one se mogu i moraju sprečiti.
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Bački Petrovac Vojvođanski dnevnik
Kristina Filkova

Investicije u zdravstvuInvesticije u zdravstvuInvesticije u zdravstvuInvesticije u zdravstvu

Spiker:
Građani Bačkog Petrovca od danas imaju bolju zdravstvenu zaštitu zahvaljujući najsavremenijoj medicinskoj opremi čiju
nabavku je najvećim delom finansiralo Izvršno Veće Vojvodine odnosno Sekretarijat za zdravstvo.
Reproter, Kristina Filko:
Realizacijom ova dva projekta za koji je izdvojeno 50 miliona dinara nastavlja se dobra saradnja između Doma zdravlja u
Bačkom Petrovcu, Izvršnog Veća Vojvodine, Pokrajinskog fonda za zdravstveno osiguranje i Opštine Bački Petrovac.
Dr Jan Ribovič, direktor Doma zdravlja u Bačkom Petrovcu:
Od navedenih sredstava je kupljeno ovo sanitetsko vozilo, nov rengen, rengen Ortopan, mamograf, ultrazvuk. Urađena je
adaptacija  rengen  prostorija  po  najnovijim  standardima.  Takođe  smo  opremili  sve  ordinacije  sa  defibrilatorima  i
autoklavovima. Hitna pomoć je dobila autopuls, aparat za reanimaciju. Ginekologija digitalni kolposkop. A stomatologija
novu stomatološku stolicu.
Reporter, Kristina Filko:
Sekretarijat za zdravstvo je u potpunosti finansirao i renoviranje ambulante u Gložanu.
Dr Atila Čengeri, pokrajinski sekretar za zdravstvo:
Bez obzira što mi više nismo osnivači domova zdravlja ovo je jedan dobar primer da Pokrajinski sekretarijat vodi brigu i o
domovima zdravlja. I ako nema dovoljno sredstava je spremno da pomogne domove zdravlja i manja mesta isto tako kao
što je Gložan.
Reporter, Kristina Filko:
Od posebnog značaja za žiteljke opštine Bački Petrovac je i mamograf koji se nalazi u sistemu skrininga raka dojke.
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